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Szükséges előismeretek (középiskola): Halmazelmélet, logika, függvények,
azonosságok, koordinátageometria.
Tematika: Számfogalom, sorozatok, (egyváltozós) függvények, limesz, derivált,
függvénydiszkusszió, határozatlan és határozott integrál
Teljeśıtés módja: Gyakorlati jegy (ZH.) + elméleti jegy (Koll.).
Bevezető feladatok:
1. Adjuk meg az alábbi halmazokat egyszerűbb alakban.

A = {x|x∈R x4 − x = 0}, B = {x|x∈Z x2 < 5}, C = {x|x∈R x2 ≥ 7}

(A = {0, 1}, B = {−2,−1, 0, 1, 2}, C = (−∞,−
√

7] ∪ [
√

7,∞))

2. Adjuk meg az alábbi kifejezéseket szorzat alakban.

a) x2 − 6x + 5, b) x3 − 8, c) x3 + y3 d) x2 − 18x + 81

((x − 1)(x − 5), (x − 2)(x2 + 2x + 4), (x + y)(x2 − xy + y2), (x − 9)2)

3. Oldjuk meg az alábbi egyenlőtlenséget a valós számok halmazán.

1 − 4x

x2 − 3x + 2
≤ 0

(M = [1
4
, 1) ∪ (2,∞))

4. Adjuk meg az alábbi függvény értelmezési tartományát.

f(x) = ln

(

x + 2

x4 − 3x2 + 3

)

(Df = (−2,∞) = {x|x∈R x > −2})
5. Oldjuk meg R-en.

√
6 − 5x = x

(M = {1})
6. Oldjuk meg R2-en.

{

x2 + y2 = 5
xy = 2

(M = {(1, 2), (2, 1), (−1,−2), (−2,−1)})
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